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Convocatoria Convenio CONACYT-CLAF

El próximo mayo/2019 se abrirá la convocatoria para becas de Doctorado en México.  Es importante que los interesados tengan presente establecer previamente contactos, tanto con las personas como con  las instituciones  en México de modo que posteriormente se pueda establecer las becas a los grupos de interés. Debemos señalar que este convenio permite becas de doctorado a cualquier institución en el territorio de México. 

Las áreas de trabajo son las clásicas de Física, al igual que temas de energía, biofísica, física-médica, clima, medio ambiente y energías renovables. Esta última tiene una asignación especial de 5 becas en el Instituto de Energías Renovables de la Universidad Nacional Autónoma de México/Temixco y el Centro de Investigación en Ciencia Aplicada y Tecnología Avanzada Unidad Legaria  del IPN/Mexico .

Los contactos en el CONACYT son: Elizabeth Martinez (emartinez@conacyt.mx) 
y David Hernandez (dhernandez@conacyt.mx) .

Señalamos también que este convenio permite a los becados realizar estancias en su país de origen para completar sus estudios de Doctorado. Esta modalidad es de suma importancia para mantener y desarrollar los vínculos de trabajo entre Mexico y la comunidad científica de América Latina.
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