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Convocatoria Convenio CONACYT-CLAF


Em maio / 2019, será aberta a convocatória para bolsas de Doutorado no México. É importante que as partes interessadas tenham presente estabeleçam contatos prévios, tanto com indivíduos quanto com instituições no México, de modo que bolsas de estudos posteriores possam ser estabelecidas para grupos de interesse. Devemos salientar que este convênio permite conceder bolsas de estudo de doutorado para qualquer instituição em território do México.


As áreas de trabalho são as clássicas de Física, bem como tópicos de Energia, Biofísica, Física-Médica, Clima, Meio Ambiente e Energia Renovável. Esta última tem uma alocação especial de 5 bolsas de estudo no Instituto de Energías Renovables de la Universidad Nacional Autónoma de México/Temixco e o Centro de Investigación en Ciencia Aplicada y Tecnología Avanzada Unidad Legaria del IPN/Mexico.

Os contatos no CONACYT são: Elizabeth Martinez (emartinez@conacyt.mx) 
y David Hernandez (dhernandez@conacyt.mx) .

Também observamos que este convênio permite que os bolsistas permaneçam em seu país de origem para concluir seus estudos de doutorado. Essa modalidade é de suma importância para manter e desenvolver os vínculos de trabalho entre o México e a comunidade científica da América Latina.
[bookmark: _GoBack]
image1.jpeg
congzRNoDE
. MEXICO @ coNacyr




image2.png




